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USA obviňují ruského pilota z „nedostatku
kompetence“ z incidentu s dronem
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Letecký incident, který přiměl k havárii bezpilotního letounu

amerického letectva , byl podle týmu ministra zahraničí Antonyho

Blinkena „zabarvený nedostatkem způsobilosti“ ruského pilota .

Ke ztrátě dronu došlo v úterý v mezinárodním vzdušném prostoru

nad Černým mořem, což z něj činí „drzé porušení mezinárodního

práva“, jak uvedl mluvčí ministerstva zahraničí Ned Price. Přesto se

vysoký úředník ministerstva ohradil, když byl dotázán, zda Spojené

státy považují incident za agresivní akt Moskvy, a bagatelizoval

význam ruských „motivací“ při odposlechu.

Srážka RUSSIAN JET COLLISTION „PROBUZENÍ PRO

IZOLACIONISTY“, ŘÍKÁ REPUBLIKÁN TOP ARMED

SERVICES

"Nejsme v pozici, abychom mohli mluvit o tom, jaká mohla být jejich

motivace," řekl Price. „Nemůžeme charakterizovat motivaci. V jistém

smyslu však na motivacích záleží mnohem méně než na tom, co se

skutečně stalo, a o tom dnes mluvíme.“

Ruské ministerstvo obrany tvrdilo, že americký bezpilotní letoun

MQ-9 Reaper letěl poblíž Krymu a „porušil hranice dočasného

režimu vzdušného prostoru“, který Moskva jednostranně prosadila v

rámci rozsáhlé invaze na Ukrajinu.

"Ruský letoun nepoužil palubní zbraně, nepřišel do kontaktu s

bezpilotním letounem a bezpečně se vrátil na své domovské letiště,"

uvedlo ruské ministerstvo obrany podle státních médií.

Vysoký republikán v Senátu argumentoval, že incident odráží touhu

ruského prezidenta Vladimira Putina odradit americké představitele

od podpory Ukrajiny.

„Putin si nepřeje nic jiného,   než aby incidenty, jako jsou tyto,

odstrčily Spojené státy od naší podpory Ukrajiny a zabránily nám v

odvrácení jeho destruktivní politiky,“ uvedl senátor Roger Wicker (R-

MS), nejvyšší republikán v ozbrojených službách Senátu. Výbor.
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"Musíme se rozhodnout promítnout sílu proti našemu protivníkovi,

ne uklidňovat tohoto diktátora slovy nebo dělat zvanými

'deeskalace'."

Operátoři dronů havarovali Reaper poté, co byl „zachycen a zasažen

ruským letadlem“, podle představitelů americké armády. "Ve

skutečnosti tento nebezpečný a neprofesionální čin Rusů málem

způsobil havárii obou letadel," řekl v úterý generál James B. Hecker,

velitel US Air Forces Europe a Air Forces Africa.

Podle Heckerova týmu kolize způsobila epizodu obtěžování, která se

rozvinula během více než 30 minut riskantních manévrů dvojice

ruských stíhaček Su-27.

"Několikrát před srážkou Su27 vylily palivo a letěly před MQ-9

bezohledným, ekologicky nevhodným a neprofesionálním

způsobem," uvedl bulletin amerického evropského velitelství. "Tento

incident kromě toho, že je nebezpečný a neprofesionální, ukazuje

nedostatek kompetence."

KLIKNĚTE SEM, ABY SI PŘEČTĚTE VÍCE OD

WASHINGTON EXAMINER

Blinkenův tým si předvolal ruského velvyslance Antonyho Antonova

na ministerstvo zahraničí, „aby sdělil naše silné námitky“ k chování

ruských pilotů.

"Velvyslanec uslyší přímo od vysokých úředníků o našich silných

námitkách vůči tomu, co bylo zjevně nebezpečné a neprofesionální

zachycení ze strany ruského letadla," řekl Price.
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